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Terra è il primo articolo sviluppato da Monticolor nell’ambito della collaborazione con la filiera 
Re-VersoTM.
Cotone riciclato e biologico sono lavorati con una tecnologia di filatura che realizza un filo lineare, 
dalla texture granulosa, morbido e fresco al tempo stesso.
Le fibre di cotone riciclato certificato GRS sono pre-consumer, ottenute sfilacciando ritagli di maglia 
recuperati dal processo di confezionamento dei capi, scelti con estrema cura per avere garanzia di 
omogeneità e purezza. 
Il cotone OCS, selezionato dall’ultra-decennale expertise aziendale nella certificazione del biologico, 
completa il valore del prodotto che è total eco-friendly.
Un filato che come la terra, è semplice, naturale, organico, ha vita e permette di farla crescere in 
molte forme. Prendiamocene cura.

Re- VersoTM - Circular by Origin

Re-Verso™ è un nuovo approccio produttivo che unisce scienza e tecnologia, al fine di creare un 
sistema di produzione a economia circolare nato dalla collaborazione di primarie aziende 
specializzate nella lavorazione di cotone, lana e cashmere di alta qualità. 
Re-Verso™, da molti anni, raccoglie, seleziona e trasforma ritagli di maglia pre-consumer al fine di 
rigenerarli per la creazione di filati e tessuti per il settore della Moda.
I prodotti Re-Verso™ rappresentano una realtà innovativa, raffinata e portatrice di valori che parla al 
consumatore contemporaneo.        www.re-verso.com

Re-Verso™ is a new production approach that blends science with technology in order to create a 
production system of circular economy, born from the cooperation of leading companies that 
master the processing of cotton, wool and cashmere of highest quality.
For several years now, Re-Verso™ has collected, selected and processed pre-consumer fabric 
cuttings, in order to regenerate them for the creation of yarns and fabrics for the fashion industry.  
Re-Verso™ products represent an innovative reality, sophisticated and bearer of values for the 
contemporary consumer.        www.re-verso.com

Terra is the first product developed by Monticolor in the cooperation frame with Re-Verso™ value 
chain.
Recycled and organic cotton are processed with a spinning technology that creates a linear yarn 
with grainy texture, soft and fresh at the same time.
The GRS certified recycled cotton fibres are pre-consumer, obtained by fray scraps of knitted 
fabrics recovered from the process of garment confection, and they are chosen with extreme care in 
order to have a guarantee of purity and uniformity.
OCS cotton, selected by the long-standing company expertise in certifying organic fibres, adds up 
to the value of the product, which is totally eco-friendly. 
Just like the earth, a yarn that is simple, natural, organic, showing its life and allowing life to grow in 
many other ways. Let us take care of it. 
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Ne 20/2 - Nm 2/34
Ne 20/6 - Nm 6/34

TERRA

50% Cotone Riciclato - 50% Cotone Biologico
50% Recycled Cotton - 50% Organic Cotton
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BIOBIANCO

MERENGUE

SAND

BISQUE

CACAO

CHOCO

CANARINO

GIALLO

SUNSET

TANGERINE

HERMES

ETRUSCO
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E077
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E593
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E389

E690

E087



PASTEL LILAC

NEIGE

ORTENSIA

LAMPONE

RED

VIOLA

MAREA

CLOROFILLA

AROMATICA

MOSS

ALGA

GIARDINO
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E867
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E819

E834
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E868
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E865



CIELO

LIGHT BLU

CAPRI

ONDA

CHINA

BLU KID

ASTER

WASSER

AVIO

OLTREMARE

BLU CARLO

NERO

E111

E107

E396

E377

E133

E139

E388

E149

E150

E869

E141

E500



Composizione: 50% Cotone Riciclato - 50% Cotone Biologico
Colori a Campione: Sì

SPECIAL CARES:
Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso coloranti compatibili con disciplinare GOTS. I 
colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Filato riciclato, variazioni di qualità e aspetto tra lotto e lotto ed eventuali 
irregolarità devono essere considerate caratteristica e non difetto. Per ottenere il miglior risultato di smacchinatura, si 
raccomanda l'utilizzo a più guidafili.

Composition: 50% Recycled Cotton  - 50% Organic Cotton
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Color shade reproducibility might undergo certain limitations due to GOTS regulation restrictions. Shade card colors 
should be considered just as an indication. Recycled yarn, variations in quality and appearence from one lot to another. 
must be considered a feature and not a defect. In order to achieve the best knitting result we recommend to knit on more 
thread guides.

MONTICOLOR S.p.A.               Montirone, Brescia, Italy  -  Tel. +39 030 217 88 11   -  www.monticolor.com  -  info@monticolor.com

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

ETICHETTATURA CONSIGLIATA
SUGGESTED INTERNATIONAL SYMBOLS

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Water washing

ISO 105/C06

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

4 4 4 4 4 4 4

ISO 105/D01 ISO 105/E04 ISO 105/X12

Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing

discharge
on cotton

color
chancing

3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

3/4 (light colors)

2/3 (medium-dark colors)

Monticolor is GRS certified 
by ICEA 

ICEA-TX-389

Monticolor is OCS certified 
by ICEA 

ICEA-TX-389
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